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WYJAŚNIENIA  TREŚCI 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu jednorazowego stosowanego w chirurgii, 

laparoskopii i endoskopii wraz z najmem generatora do cięcia i koagulacji tkanek oraz najem 

generatora do ewakuacji dymu chirurgicznego, znak sprawy: 4 WSzKzP.SZP.2612.15.2024 

 

   

Zamawiający 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu działając na 

podstawie art. 135 ust.2 ustawy z dnia 11września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 

2023r.poz.1605 ze zm.) dalej Pzp informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia w ww. postępowaniu przetargowym: 

 

Pytanie nr 4 dotyczy pakietu nr 3: 

Pytanie do pakietu 3 pozycja 6 - Czy Zamawiający dopuści jednorazowy uchwyt monopolarny o 

długości uchwytu 160mm i długości kabla 5m? Uchwyt kompatybilny z innymi elektrodami 

monopolarnymi. 

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ. 

 

Pytanie nr 5 dotyczy pakietu 3: 

Pytanie do pakietu 3 pozycja 13 -  Czy Zamawiający dopuści wielorazowe zagięte elektrody  igłowe i 

zaoferowanie 4szt? 

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ. 

 

 

 

Z upoważnienia KOMENDANTA 

4. Wojskowego Szpitala Klinicznego 

z Polikliniką SPZOZ we Wrocławiu 

/-/ 

mgr Piotr Strąk 

Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Wyk.  K. Łokuciejewska   tel. 261 660 604 
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